11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.03.2011 14:19:43

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.03.2011 08:20:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214469/answer/214616




Bam Bpa4d IIPaBUJIBHO CHAeEJiala. Ecnu cmMerMel HET, TO MOXKHO IIPOCTO IIPOMEBIBATH I'OJIOBKY IIOJIOBOT'O
YJieHa, OTOOBUTI'ad KpafIHIOIO IUIOTh K3aau. [lenaTh 3TO HaJ0 PeryinsapHo, e2XKeJHEBHO, BO BPEMsI
KyIIaHHUA.



